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في ألمانيا يَتِم فَصْل النّفايات عَن بَعْضِها البَعْض بِهَدَف إعادَة اسْتِخْدام المَواد الخام المُخْتَلِفَة مِن جَديد. لذلكَ يَتِم جَمْع النَّفايات في حاوِيات مُخْتَلِفَة.

في أي من الحاويات المُخْتَلِفة يَجب أن تُلْقى النَّفايات؟
· في الحاوِيَة الصَّفْراء أو في الكيس الأصْفر تُلْقى النَّفايات الخَفيفة المُعَلَّبَة المَصْنوعة مِن البلاستيك، الألمونيوم، الصَّفائح المَعْدَنيَّة المُقَصدَرة أو المُنْتَجات المَصْنوعة مِن المواد المُرَكَّبَة مثل عُلَب المَشْروبات المَصْنوعَة مِن الكارتون. 
· الحَاوٍية الزَّرْقاء مُخَصَّصَة للنَّفايات الوَرَقِيَّة (الورق والكرتون)
· الحَاوِية ذات اللَّون البُنِّي أو الأَخْضَر مُخَصَّصَة للنفايات العُضْوِيَّة.
· الحَاوِيَة الرَّمادية مُخَصَّصَة للنَّفايات المُتَبَقِّيَة الَّتي لا يُمكِن اسْتيعابَها بِطَريقَة أُخْرى.


لا تَتَوَفَّر جَميع أنواع الحاوِيات أمام باب كُل بَيْت. 
توجَد حاوِيات للزُّجاج وَالمَلابِس القَديمَة في كَثير مِن الأَماكِن بِالمَدينَة. النَّفايات الَّتي يُمْكِن أن تُسَبِّب أضرارًا بيئِيَّة ، مِثل الدِّهانات أو المُذيبات أَو الخُرْدَة الإلكْترونِيَّة  تُعْتَبَر نفايات خَطِيرَة وَيَجِب إِحْضارَها إِلى مَرْكَز إعادَة التَّدوير. يَتِم تَجْميع البَطّارِيَّات القَديمة في بَعْض المَحَلّات التِّجارِيَّة. النَّفايات كبيرة الحَجم على وَجْه الخُصوص تُسَمَّى Spermüll في ألمانيا، حَيْثُ  يَتِم أخْذ هذه النّفايات مِن قِبَل الجِهات المُخْتَصَّة فَقَط في حالَة تَقَدَّمَ الشَّخْص بِطَلَب لِلْحُصول عَلى هذه الخِدْمَة.
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