
M5 Wir untersuchen die drei Musikstücke für die Kölner Philharmonie 

Aufgabe 1: Ihr hört Ausschnitte aus den drei Musikstücken. Die QR-Codes, die ihr dafür braucht, findet ihr in der folgenden Tabelle. Auf dem bunten Arbeitsblatt „Sprechen über Musik“ findet ihr außerhalb des Kreisdiagramms verschiedene Adjektive. Diese sollen euch helfen, die Musikstücke zu beschreiben. Wählt gemeinsam in der Gruppe für jedes Musikstück drei passende Adjektive aus und tragt sie in die folgende Tabelle ein.
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Aufgabe 2: Hört euch die drei Musikstücke noch einmal an. Beschreibt die Hörbeispiele nun mithilfe der Begriffe, die in den farbigen Bereichen des Kreisdiagramms stehen. Wählt für jedes Musikstück mindestens vier passende Begriffe aus und tragt sie in die Tabelle unten ein. Anschließend stellt jede Gruppe ihre Ergebnisse der Klasse vor.
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Aufgabe 3: Ihr habt die drei Musikausschnitte nun mehrfach gehört und sie ausführlich beschrieben. Überlegt nun, was in der Musik dem Bild Die Zwitschermaschine von Paul Klee entsprechen könnte. Notiert eure Überlegungen in der folgenden Tabelle.
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